



МУ «Отдел образования Урус-Мартановского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №11 Г. УРУС-МАРТАН»
(МБОУ «СОШ №11 г. Урус-Мартан»)

МУ «Хьалха-Мартан муниципальни кюштан дешаран урхалла»
Муниципальни бюджетни юкьарадешаран учреждени
«ХЬАЛХА-МАРТАН №11 ЙОЛУ ЮККЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»
(МБЮУ «Хьалха-Мартан №11 йолу ЮЮШ»)

Анализ воспитательной работы за 1 четверть

Организация воспитательной деятельности направлена на развитие социальной активности и творческого потенциала учащихся, удовлетворение самореализации в условиях развития современного общества. Подводя итоги воспитательной работы, за 1 четверть, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился успешно реализовать намеченные планы, решать поставленные перед ним задачи.

Выявление и развитие творческих способностей обучающихся проводилось путем создания творческой атмосферы через организацию кружков, спортивных секций; совместной творческой деятельности учителей, учеников и родителей. Для реализации поставленных задач были определены приоритетные направления, через которые и осуществлялась воспитательная работа.

Работа по гражданско-патриотическому воспитанию в 1 четверти велась согласно плану работы школы на учебный год. Классными руководителями была проделана работа по этому направлению: воспитывалось уважение к символам и атрибутам Российского государства, учащиеся были участниками тематических бесед и викторин по данной тематике, прививалась любовь к Малой Родине, к родной школе через традиционные школьные дела.

Министерство просвещения РФ с 1 сентября запустило во всех школах цикл внеурочных занятий "Разговоры о важном», который проходит первым уроком каждый понедельник. Каждая учебная неделя начинается с поднятия флагов и исполнения государственных гимнов РФ и ЧР.

Цель: патриотизм, гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность.

В течении 1 четверти были проведены следующие мероприятия:

День Знаний

Внимание дети. Конкурс «Знаем дорожные знаки» 6 сентября среди учащихся 4 класса.

5 сентября учащиеся 1-4 классов изготовили схему «Дом-Школа-Дом». 10 сентября среди учащихся 2-х классов проведен конкурс рисунков «Безопасная

дорога». Хочется отметить учителей начальных классов-Астемирова М.Р., Газиева М.А., Ясаева С.В., Чадаханова З.С.

День солидарности в борьбе с терроризмом

День чеченской женщины Было проведено общешкольное мероприятие «Вечер поэзии и музыки», подготовленное учителем чеченской литературы Чалдаевым И.Р. и также мероприятие, подготовленное учителями 4б, г классов Сангариевой А.А., Асхабовой Х.Л.

День учителя. 05.10.2022г. в МБОУ «СОШ №11 г.Урус-Мартан» провели «День ученического самоуправления» с целью привлечения учащихся к управлению школьной жизнью в соответствии с принципом демократизации школы. Также в школе был проведён праздничный концерт посвященный Дню учителя. Концерт подготовили учащиеся 6 В, Г, Д классов. Классные руководители Сангариева С. М., Исараева С.С-М., Тасуева А.У. Также во всех классах были проведены классные часы.
Конкурс стенгазет: 3 «А», 4 «А», 4 «Б», 4 «В» 5 «А», 5 «В», 7 «В», 8 «Б», 8 «Г», 9 «Б».

День пожилого человека. Тематические классные часы 1-5кл., Акция 10-11кл.

Ярмарка

Праздник Осени. Отметить качественную подготовку 8 б, 8 г, 5а, 4б, в, 1б классов. Классные руководители: Сомбаева Э.М., Махмагазиева С.В., Есиева З.М., Асхабова Х.Л., Астемирова М.Р.

В октябре прошел конкурс на знание жизнеописания Пророка Мухаммада (с.а.с.)

Призовые места заняли:

1 место-ученица 9 «А» класса Гадаева Максалина

2 место-ученица 9 «А» класса Ибаева Медина

3 место- ученица 8 «Д» класса Седаева Марха

Педагог –организатор по ДНВ Исрапилов Х.С-Э.

Формирование нравственных основ личности и духовной культуры

Классными руководителями в течение 1 четверти проведена серия ситуационных классных часов, занятий-тренингов, направленных на формирование устойчивой нравственной позиции учащихся, проведены мероприятия, способствующие формированию и проявлению определенных нравственных качеств личности учащихся – классные часы, посвященные нормам морали поведения в обществе. Классные руководители стремятся создать благоприятные условия для всестороннего развития личности каждого ученика, отводя определенную воспитательную роль учебно-познавательной деятельности. На уроках, в учебной деятельности, учителя-предметники формируют научное мировоззрение учащихся. Это находит продолжение и во внеклассной работе, во внеурочных занятиях. Введены в традицию школьные предметные недели. В рамках, которых учителя используют различные формы внеурочной деятельности: предметные олимпиады, конкурсы, викторины, интеллектуальные игры, устные журналы, интерактивные игры, выпуск газет. Во всех классах проведены уроки знаний, мира.

Спортивно-оздоровительная работа:

Профилактика и оздоровление – физкультминутки во время учебного процесса для активации работы головного мозга и релаксации органов зрения, обучение навыкам самоконтроля и самодиагностики, физкультурно-оздоровительная работа; - информационно-консультативная работа – классные часы, родительские собрания, внеклассные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни: работают спортивные секции, учащиеся принимают участие в муниципальных соревнованиях.

Организация общения и досуга школьников

Каждый год в школе проводится осенняя ярмарка, в которой участвуют все классы. 13 октября прошла ярмарка, все классы хорошо подготовились к ярмарке. На ярмарку пришли родители детей. Родители вместе с детьми приготовили разнообразные блюда. Все столы были красочно оформлены. Был отмечен стол 10 класса.

Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних

Согласно плану воспитательной работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в 1 четверти проведена следующая работа:

Работа по выявлению и учету семей, находящихся в социально-опасном положении и невыполняющими обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей (банк данных).

Посещение семей, находящихся в социально опасном положении, с целью обследования материально-бытовых условий проживания несовершеннолетних.

Мониторинг распространенности употребления психоактивных веществ и выявление негативных тенденций развития.

Проведение лекций и бесед по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения с привлечением педагога по ДНВ.

Проведение классных часов, бесед, лекций на тему «Безопасность в сети Интернет».

Работа классных руководителей

Анализ изучения работы классных руководителей за 1 четверть с классным коллективом показал, что деятельность всех классных коллективов направлена на реализацию общешкольных и социально значимых задач.

Проведены классные родительские собрания во всех классах. Проведены общешкольные родительские собрания. Родители привлечены к проведению праздников и мероприятий в школе. Учащиеся и учителя приняли участие в школьных и районных мероприятиях и акциях.

Все педагоги и учителя проводили индивидуальную и групповую работу с родителями по мере необходимости.

Каждый день педагогом-организатором Руслановой Л.А. проводятся рейды по проверке внешнего вида учащихся и учебных принадлежностей.

По итогам проверки можно сделать вывод, что большинство классных руководителей следят за внешним видом обучающихся.

ВЫВОДЫ: В первой четверти 2023-24 учебного года воспитательная работы школы строилась в соответствии с рабочей программой воспитания. Календарный план воспитательной

работы реализован:

- Воспитательные мероприятия соответствуют поставленным целям и задачам рабочей программы воспитания. Большая часть обучающихся школы принимает активное участие в классных мероприятиях.

-Обучающиеся школы принимают активное участие в конкурсах и олимпиадах школьного уровня.

- Внеурочная деятельность ведется согласно модулю «Курсы внеурочной деятельности» и расписанию занятий. Посещаемость занятий внеурочной деятельности удовлетворительная.

- Родительские собрания проводятся согласно модулю «Работа с родителями» и планам воспитательной работы в классах. Индивидуальная работа с родителями осуществляется по мере необходимости.

Работа ШМО классных руководителей осуществляется в соответствии с планом ШМО и поставленными целями и задачами воспитательной работы

Рекомендации на 2 четверть

1.Нужно продолжать работу по повышению качества знаний в классе, формированию ценностных ориентаций учащихся, определенного отношения к миру и событиям в нем;

2.Продолжить работу по привлечению родителей к жизни класса и школы. Развивать систему работы с родителями и общественностью.

3.Совершенствовать работу по приоритетным направлениям воспитательной деятельности школы.

4.Формировать у учащихся представление о здоровом образе жизни.

Исходя из анализа воспитательной работы за 1 четверть, можно сделать вывод, что в целом поставленные задачи на 1 четверть можно считать решенными, цель достигнута. Все школьные мероприятия, запланированные в 1 четверти в плане воспитательной работе проведены.

27.10.2023г.

Заместитель директора по ВР

З.Ч.Махмуджанова